

走过七·二零 走向正信

千百年来沧海桑田的变幻，世事如棋般莫测的轮转，当朝代的更迭远去，当人们了却那几多的浮华旧梦，又几翻追逐风雨的归程，哪里才是永恒？人因何而生，又为何来在世上？

盘古开天地、女娲造人的神话传说时时在脑际回荡，而达尔文进化论、中共无神论堂而皇之的登上教科书的大雅之堂。曾经我多么渴望有神守护善良和正义，但是从小到大所受的教育告诉我那只是人的美好愿望而已，人是由猴子变来的，世界上根本没有神。混沌状态下我和许多人一样，不知晓生命的意义，有神或者没有神，似乎都不影响当下的生活。

直到一九九九年的七月二十日，发生了中共对法轮功的疯狂打压，促使我必须明确做出选择，选择的过程说起来有些离奇，竟是在梦中做出的。

事情的经过是这样：九九年年初我开始修炼法轮功，当时身体健康，生活顺利，修炼的原因是法轮大法的法理告诉我如何做好人以至更好的人，“真、善、忍”的法理让我的心灵宁静而明媚。几个月后中共对法轮功的迫害铺天盖地而来，抵毁诬蔑之词充斥了整个中国大陆，对于从未经历过任何政治运动、没有任何社会经验的我，感到无比恐惧

与疑惑。恐惧的是，如果继续修炼会面对整个国家机器的打压，疑惑的是，为什么中共不让修炼法轮功？

诚然，我和所有同时代的人一样，从小到大学的是中共编写的思想政治教材：马列主义毛泽东思想、进化论、无神论，学的是中共篡改的历史：伟、光、正。对于中共在历次运动中屠杀了八千万中国人一无所知，我的家人大多在党政机关工作，为官比较清正廉洁，在社会上口碑也很好，所以我一点也没有想到他们所服务的共产党是一个多么邪恶的政党。

我无法想像中共对法轮功的一切宣传都是公然造假，当然中共说的“剖腹自杀找法轮”、“宣传世界末日”等我一下就能看出来这是对法轮功的误解与断章取义（实为诬陷与诽谤，只是当时不愿意把中共想的那么坏）；而对于那些诋毁李洪志师父的宣传，我却无法辨别真假，因为我没有见过李洪志师父，对师父的一切无从知晓。难道这个世界上真的没有神，那只是我和一部分人一厢情愿的瑰丽幻想？中共的宣传与法轮功的法理，究竟什么是真什么是假？当时我接触不到任何法轮功学员，听不到另外的声音，来自父母与报纸、电视的消息告诉我百分之九十以上的修炼人都转化了，悔悟了，

放弃修炼法轮功了……

我的思想也在摇摆。有一天晚上，带着诸多疑惑昏昏沉沉的睡去，突然耳边响起木式推拉门剧烈抖动互相撞击的声音，前所未有的恐惧侵袭而来，我却全身动不了，周遭一片黑暗，巨响仍在继续，仿佛马上会房倒屋塌、天塌地陷，怎么办？无助、恐

需要害怕。因为这几个月的修炼感受告诉我，我的生命因实践“真、善、忍”而充实、祥和、美好。生，是一个纯净、自利利他的过程，意义非凡且满怀希望；死，是一个归宿，回归天国世界，那里有万般祥瑞。无论是生是死，未来都充满光明与希望。

界，暗淡的人生，我的未来是什么？希望在哪里？死了，就什么都没有了，没有灵魂，没有彼岸，什么都没有，生与死都不存在任何意义，那么我怕什么？生与死都很可怕，生命没有任何依托。

在这似梦非梦中，思维却异常清晰，我从来不曾这样深刻的

第二天早上醒来，看看周围一切如故，木头拉门好好的在那里，问问家里人，昨晚谁都没有听到任何声响。我无法解释这个现象，但那晚的经历是实实在在的真实感受。生与死的考验让我明确了生命根本的需求，那就是生命需要“真、善、忍”，人类需要神灵的庇佑并引导人归于光明的彼岸。

从那以后，无论外界有多大的压力，无论中共的喉舌如何极尽栽赃陷害，我都不为所动，并下定决心，即使全世界只剩我一个人修炼法轮功，我也会坚持下去，一修到底！理由很简单，因为生命需要“真、善、忍”。当然，后来通过国际互联网我了解到中共的一切造假宣传，明白了中共“假、恶、暴”的本质及杀人历史，现实也越来越证明我的选择是正确的。

又一个七·二零来临之际，写出这段经历，希望从另一个角度启悟还迷失在中共谎言中的人们，在灾难频发的当今社会，生与死往往一线之隔，真的碰到那一天，是没有时间再给您思索的，何如现在就停歇一下匆忙的脚步，暂时搁浅世俗的名利诱惑，冷却红尘的熙攘喧嚣，哪怕只有一瞬间，用您最本真的心愿去探寻生命的终极需求，您是否也会发现：生命需要“真、善、忍”？！（飞儿）



惧、迷茫、何去何从？死亡离我这样的接近，我来到了生与死的边缘！

此刻我想到了法轮功，如果法轮功所讲的一切都是真实的，那么我将得到师父与大法的保护，我完全可以镇定下来，不

可是，如果法轮功象中共所说的，完全是一场骗局，这几个月修炼的美妙感受就如一场幻灭的美梦，梦醒了，回到以前的世界，没有神，没有天国，人是猴子变来的，也不存在“真、善、忍”的宇宙规律，灰蒙蒙世

省思过生与死的终极意义，通过反复的权衡我明白了，我不能离开法轮大法，生命需要“真、善、忍”，朝闻道，夕可死……这样想着，我摆脱了所有恐惧，心绪渐渐平静下来，不知不觉中安然睡去。

招魂术与唱红歌

就在中共邪党刚刚过完九十大寿的第六天（7月6日），香港亚视就报道了江鬼死亡的消息，引起海内外民众象过节日一样欢呼，并纷纷燃放鞭炮相庆。至于江鬼是真死还是假死，还是死去活来，以至于虽死犹生这都不重要。

具有功能的人看，其实江鬼因迫害法轮功早就已经十恶不赦，寿终待寝，其魂魄已被打入无间地狱正在遭受各种极刑。只是阳寿未到，还剩下具臭皮囊在人间活动而已（与当年陷害忠良的奸臣秦桧临死前情形相类似）。

从江蛤蟆的死讯不禁让我想起了中共的唱红歌运动。七一前夕，中共为了庆祝自己的九十大寿，不惜花费纳税人的钱大肆举办唱红歌活动，一时间神州大地鬼哭狼嚎，摇旗呐喊，仿佛文革再现，死灰复燃，真是“全国山河一片红”。

诸不知，中共大唱红歌的真正目的乃是行将就木、形神全灭的中共邪灵和其党魁江魔头招魂，让其彻底灭亡之前有一个短暂的回光返照过程，给人一种不但没有死亡的征兆和迹象，反而

好像越活生命力越强的错觉和假象。这就是为什么经常听到有人说“共产党在中国最起码还可以搞20年”，甚至“还可以搞50年”的缘故。

招魂术是中国古代的一种习俗。先秦时代，人们普遍认为，人的灵魂平时附于人体，当人受到意外惊吓后，其灵魂就会离体旁落，难以回归，导致萎靡不振，精神恍惚，甚至卧床不起，这就是“掉魂”。人的魂魄若是离开了形骸，短期的就会致病，长久的便是死亡。对魂不附体者救治的唯一办法是招魂，也称为“拘魂”或“叫魂”。就是使离散的魂魄复归于形体。“叫魂”的方式，基本上是采取巫术的操作，叫着“掉魂”者的名字，为“掉魂”者招魂。

古人的招魂不专施于死者，也施于生者。为死者招魂，其目的是将死者之魂顺利引至西天，以防成为孤魂野鬼，误了“转世”前程。为生者招魂，目的是“复其精神，延其年寿”。

据《仪礼·士丧礼》记载：古代士人如果寿终正寝，则由一人招魂。招魂

者头戴爵弁，身穿朝服，从东边的飞檐登上屋顶，手里拿着亡者生前所穿衣服，向着北方连叫三声死者的名字，招呼亡魂归来。然后将衣服投于前庭竹篾中，招魂者则从西边的飞檐退下。前庭受衣者登上台阶，将衣服覆盖到死者尸体上。如果死者人不复苏，那就是真死，该正式办理丧事了。较之诸侯与卿大夫，国君招魂的仪式就更为繁复，场面也更为隆重。

国君设有专门的招魂之官，招魂的范围要更广泛，要往东西南北四郊招魂，大抵是君王平时去过的地方都不能漏掉。招魂仪式上还有音乐、歌舞，弹奏死者生前爱听的乐曲，表演死者生前爱看的乐舞。等等。

让我们再回过头来看一看，为了苟延残喘，这些年来信奉无神论的中共举办的一系列招魂活动，与中国古代的招魂术很相像。如：在邪党“保鲜”活动中，让党员对着血旗，举着拳头，重温入党誓词；并命令全国上下所有的机关、企事业单位、乃至家庭门前、墙上到处悬挂邪党党旗和国旗，就连办公桌上都摆

放着邪党的血旗。诸不知，这就是中共邪党的招魂幡。

再看中共建党九十周年之际的唱红歌、看红片、跳红舞、播红剧、背毛诗、贴大红标语、办红心向党演讲、发红色短信、搞红色旅游，等等活动。其实，就是在为奄奄一息的中共邪党的亡灵“叫魂”，企图让已经魂不附体的中共邪灵，借尸还魂，起死回生。

为了给自己吸取和补充能量，中共邪灵已经到了饥不择食的地步，就连监狱的犯人，精神病院的神经病人都被统一组织起来唱红歌，为邪党充电，甚至许诺让唱红歌的犯人减刑，胡诌什么精神病人唱红歌可以进行所谓的辅助治疗。

更搞笑的是中共还不惜动员“五大宗教唱红歌”，并号召信奉佛道神的宗教界人士与无神论的党“同心同行”，“永远跟党走”，企图将所有的人都拉上贼船，为其作陪葬。真是可悲可笑，滑天下之大稽。

古代招魂时要叫着“掉魂”者的名字，中共“唱红保寿”所唱的歌词

如：什么《东方红》、《党啊，亲爱的妈妈》、《社会主义好》、《十送红军》、等等，正好是“魔鬼的末日召唤”。只可惜，在短暂的群魔乱舞，摇旗呐喊，回光返照之后，就传来了江鬼的死讯。可见，用充满谎言与暴力的红歌不但没有给死有余辜的中共邪灵和江鬼招回魂魄，反而元气尽泄，回天无术。

其实，2002年在贵州平塘县境内发的藏字石“中国共产党亡”七个大字，就是上天对中共邪党发布的“死亡令”；2004年底海外中文媒体《大纪元》发表的《九评》和《江泽民其人》就是对中共邪党和江鬼的死刑判决书；随即掀起的退党大潮，就是在给那些曾经被中共邪党欺骗的中国人，一个重新选择未来的机会。

俗话说，机不可失，时不再来。当前唯一的出路只有赶快退出中共的党、团、队等罪恶组织，才能在“天灭中共”时免于被历史所淘汰。（武当剑）

善恶已明何处去

法轮功已经被中共邪党迫害了十二年。

十二年间，大法传遍了全世界114个国家和地区，所到之处都收到了广泛的欢迎和好评；而中共邪党则收到了来自全世界众多国家的谴责和批评，迫害大法的凶手一旦出国则处处碰壁。

12年来，法轮功没有被迫害倒，而倒下去的恰恰是中共邪党。看看历史千百年来正面的教训都是这样：正义必胜，而邪恶者只能猖狂一时。

亿万大法弟子的正信超越了世俗间的一切，无论名利还是生死都挡不住真修者对真理的追求。而利用谎言欺骗、利益诱惑

为手段的中共邪党已经是穷途末路、四面楚歌。

十二年间，人们看到了大法、大法弟子的精诚、善良、坚忍，也看到了邪党的虚伪、恶毒、残暴。善者极善，恶者极恶。

历时十二年，遍及全球，期间几乎人人都看到了在人类历史从未有过的这种极善极恶的对比。对此相应的每个人也都有不同的念头和言行。

有人站在正义的一边，同情善者的无辜，谴责恶者的残暴；有人为了利益出卖自己的良心，助恶为虐；还有许多人在大善大恶面前漠不关心，那就等于在姑

息恶人作恶，这就等于是默然邪恶，那已经是与邪恶同伍了。

在著名的《玛雅预言》中讲到1992年--2012年这二十年为“地球更新期”。

在这个时期中，地球将会被净化，包括人心也会被净化，败物要被剔除，而好的、健康的则将会被留下来，这是神秘的玛雅历所揭示的银河季候运动的必然规律，它就像地球上的四季更替一样无可抗拒。

在这个特殊的历史时期，人类的道德在急速的下滑，生存的环境在日益恶化。物极必反，但不会永远这样下去，正如《玛雅预言》中提到败坏的东西要被清

除，好的将会留下。那么这个标准是什么？就是看人在这个大善大恶面前的选择。

如此鲜明的善恶的对比就是给所有的人看的。人对这个期间大善大恶的态度就决定了这个人是被留下还是被淘汰。

选择善的，那就是善者，那就是好的，就会走向光明的未来；选择恶的，那就是恶者，就一定会被历史所淘汰。

佛恩浩荡，而机缘有限的，12年来大法弟子的坚持不懈的讲真相就是在反复的给每个人机会，不管《玛雅预言》中提到的2012年是否是最后的期限，但是时间不可能永远拖下去。

如果这个人的善念不能被大法弟子的大善大忍唤醒，如果这个人对于邪党如此的邪恶还是无动于衷，还是姑息和默然，那这个人一定是本性全无，没有任何善念和正念的生命就没有了任何存在的理由，那就一定会被历史所淘汰！

善恶分明，十二年来已经有了充分的展现，在大善大恶面前，每一个人也必定要做出自己的选择。

为善良的大法弟子说一句公道的话，给被迫害者一点力所能及的帮助，或者一个退出邪恶组织的决定等等这些事情看起来也许好象不起眼，但是它的意义却

是深远的，因为你已经明确的选择了善，远离了恶，这将会为你生命的未来奠定良好的基础，也必将会给你的生命带来无量的福分。

帮助善者，就是帮助自己，远离邪恶，就是远离灾难。祸福无门，但唯人自招。善恶已明，看人心所向。

助人向善，不难；脱离邪恶，也易；一念之差，吉凶已定。一切都明显的摆在那儿，关键是看人自己如何选择，选择什么？

时间不等人，机缘不再有。道理如此明，君往何处走？（道喜）